

Zásahy hliadok MsP v 42. týždni

V týždni od 13.októbra do 19.októbra 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1471 udalostí. Medzi nimi bolo aj 193 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti preverovali v sledovanom týždni 250 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 54.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 109. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v dvoch prípadoch s pracovníkmi Slobody zvierat.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 36 ľudí a nedodržanie stanovených prevádzkových hodín bolo zistené v štyroch prípadoch. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 32 motoristov a tri priestupky sa týkali nepovolenej konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 6 krát a majitelia psov nerešpektovaním príslušných všeobecne záväzných nariadení tieto porušili v troch prípadoch.

Najpriestupkovejšou lokalitou v priebehu týždňa sa stalo okolie Antolskej ulice kde hliadky zistili a riešili 20 priestupkov. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 74 krát.

Spoločensky unavený muž si pospal na školskom dvore

V nedeľu popoludní privolali občania mestských policajtov do areálu školy na Hálovej ulici. Na školskom dvore tu totiž sladko spal istý spoločensky unavený muž. Toho hliadka mestskej polície zo spánku prebudila a po tomto sa pobral spáť dospať nedeľňajšie popoludnie radšej domov.

Ovečky si napokon zbral ich chovateľ

V utorok ráno preverovala jedna z hliadok mestskej polície oznam týkajúci sa voľne pasúcich sa oviec neďaleko Bratskej ulice v blízkosti diaľnice. Ovečky však boli uviazané a na cestu sa nemohli dostať. Tie patria chovateľovi pôsobiacemu na Kapitulských poliach a ten si ich zakrátko previezol späť do svojho ovčína.